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1. Úvod 
Sport je jednou z nejdůležitějších součástí moderního životního stylu občanů. Patří mezi 

aktivity, kterým občané věnují nejvíce svého volného času. Prostřednictvím sportu lidé uspokojují své 

potřeby nejen v oblasti fyzické (zdatnost, tělesná výkonnost, pohybové dovednosti), ale i v oblasti 

psychické (duševní zdraví, pozornost, důslednost, optimismus), dále pak v oblasti sociální 

(tolerantnost, pochopení, vzájemná úcta), v oblasti etické (povinnost, kázeň, zodpovědnost) a 

v neposlední řadě v oblasti estetické (ladný pohyb, vhodné oblékání a vystupování).  

Dle zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, mají obce ve své samostatné působnosti 

vytvářet podmínky pro sport, zejména zabezpečit rozvoj sportu pro všechny, přípravu sportovních 

talentů, včetně zdravotně postižených občanů, zajistit výstavbu, rekonstrukci, udržování a 

provozování svých sportovních zařízení a poskytnout je pro sportovní činnost občanů. Dále obce ve 

své působnosti kontrolují účelné využívání svých sportovních zařízení a zabezpečují finanční podporu 

sportu ze svého rozpočtu. 

Pro město je důležité disponovat koncepcí sportu, která na základě analýzy současné situace určí 

priority města při vytváření podmínek pro uspokojení potřeb svých občanů v oblasti sportu, cíle a 

záměry, kterých má být dosaženo rozvojem sportu, základní principy a zásady, kterým se rozvoj 

sportu bude závažně řídit a nástroje a opatření, kterými má být stanovených cílů a záměru dosaženo. 

Hlavním cílem koncepce sportu je zajistit lepší podmínky pro sport ve městě Milovice. Důležité je 

zvýšit a udržet zájem o pohybové aktivity dětí a mládeže. Je nezbytné využít školní sportovní areály i 

pro mimoškolní aktivity. Je žádoucí umožnit denní pohybovou rekreaci v místě bydliště každému.  

Koncepce sportu je otevřeným dokumentem, který se může měnit či doplňovat v závislosti na 

potřebách města a nových projektů.  
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2. Základní pojmy 

Sport, všeobecné sportovní činnosti 

 jsou to veškeré formy tělesné aktivity, které jsou provozovány příležitostně nebo 

organizovaně a usilují o dosažení nebo vylepšení fyzické kondice a duševní pohody, 

upevňování zdraví, dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních či rozvoj společenských 

vztahů 

Sport pro všechny 

 sport může být zájmový, organizovaný nebo neorganizovaný a pohybové aktivity občanů 

rekreačního, soutěžního i nesoutěžního charakteru 

 motivací a hodnotami je pohybové vyžití, zábava, sociální kontakt, udržení nebo zlepšení 

zdravotní i psychické kondice 

Sport na školách 

 „školní sport“ 

 jsou to zájmové soutěžní i nesoutěžní organizované aktivity ve školních sportovních klubech 

s pravidelnými soutěžemi v rámci struktury základních a středních škol 

 cílem není výkonnostní motivace, ale zvládnutí pohybových činností, všestrannost a vytváření 

vztahu ke sportu 

 nejedná se o povinnou tělesnou výchovu v rámci vzdělávacího programu 

Výkonnostní sport 

 je to zájmová činnost soutěžního charakteru se systematickou sportovní přípravou 

organizovanou ve sportovních klubech 

 vychází z příslušných lokálních podmínek 

 jsou pravidelné soutěže v diferencovaných věkových a výkonnostních kategoriích 

 sportovci provozují výkonnostní sport vytvářející sportovní hodnoty a sami jsou jejich 

„spotřebiteli“ (prožitek, sociální kontakt, seberealizace, zvyšování výkonnosti) 

Vrcholový a profesionální sport 

 vrcholový sport  

o představuje nejvyšší výkonnostní úroveň sportu organizovanou ve sportovních 

klubech a odborných pracovištích 

o nároky na řízení vrcholového sportu přesahují možnosti dobrovolného zajištění 

o pravidelné soutěže řídí sportovní svazy 

o činnost vrcholových sportovců je určitým společenským závazkem 

o je prostředkem reprezentace České republiky 

 profesionální sport 

o organizován zpravidla v obchodních společnostech bez státní finanční podpory (např. 

nejvyšší postupové soutěže ve fotbale nebo ledním hokeji) 

Sportovní kluby a tělovýchovné jednoty 

 jsou to právní subjekty, zpravidla občanská sdružení, založená dle zákona č. 89/2012 Sb., 

zákon občanský zákoník, za účelem zajišťování a provozování sportu a pohybových aktivit 

občanů 
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 jsou základními články sportovních svazů a sportovních organizací 

Sportovní akce 

 je jednotlivá organizovaná sportovní soutěž, závod, zápas, hra nebo jiná aktivita sportovního 

charakteru 

Sportovní infrastruktura 

 jsou veškerá sportovní zařízení nacházející se v daném územním celku 

Dobrovolník a dobrovolnictví 

 dobrovolník = cvičitel, trenér, instruktor, asistent, rozhodčí, volený nebo dobrovolný činovník 

podílející se na zajištění činnosti sportovního klubu bez nároku na odměnu 

 dobrovolnictví = vědomá, svobodně zvolená činnost osob, které ve svém volném čase působí 

ve sportovním prostředí ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu, zpravidla v oblasti 

vyžadující ze zákona či z jiných předpisů odbornou kvalifikaci 

Talentovaná mládež 

 je sportovně talentovaná mládež, které je věnována systematická soustavná péče a státní 

finanční podpora 

 výběr, výchovu a zabezpečení sportovní přípravy má v odpovědnosti sportovní svaz 

 péče je určena pro diferencovaný okruh sportu, převážně olympijských sportů 

Sportovní střediska 

 dlouhodobý program zařazený do systému přípravy sportovně talentované mládeže se státní 

podporou 

 program nahradil projekt „Intenzifikace sportovních tříd“, který byl finančně dotován ze 

státního rozpočtu od roku 2000 

 cílem je podpora sportovní přípravy talentované mládeže, zpravidla ve věkové kategorii 10 až 

15 let 
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3. Popis aktuálního stavu 
a. Demografická prognóza a infrastruktura města 

Město Milovice se řadí k nejmladším a nejrychleji rostoucím (co se týče počtu obyvatel) 

městům v celé České republice. Trvale žijících obyvatel do 20 let je 3 296 (z toho 2 515 je do 14 let) – 

to znamená, že téměř každý třetí občan je mladší jak 20 let. Ve městě je aktuálně průměrný věk 35 

let a každoroční nárůst obyvatel je v průměru 200 obyvatel/rok (jedná-li se pouze o občany České 

republiky, nikoli cizince). 

Tabulka č. 1 – Počet obyvatel města Milovice od roku 2014  

rok počet obyvatel počet cizinců celkem 

2014 9 991 742 10 733 

2015 10 135 796 10 931 

2016 10 404 866 11 270 

2017 10 618 991 11 609 

2018 10 722 1 174 11 896 

 

 S rostoucím počtem obyvatel (viz. Tabulka č. 1), kdy se jedná především o rodiny s dětmi, 

vzniká větší poptávka po možnostech a dostupnosti sportovních kroužků. Díky tomu ve městě vznikají 

nestátní neziskové organizace zabývající se sportovní činností, které nabízejí možnost pro děti, ale i 

dospělé provozovat sport, který se jim líbí, nebo se mu už dříve věnovali a z důvodu přestěhování se 

tomu chtějí věnovat nadále. Seznam neziskových organizací se nachází na následující stránce. 

Ve městě se nachází několik veřejných sportovišť a dětských hřišť, která mohou občané města 

využívat kdykoli. Také se tu nachází náhled do tělocvičen jednotlivých škol nebo také soukromé 

sektory. Na obrázcích je vidět nynější podoba většiny z hřišť nacházejících se v jednotlivých částech 

města (fotografie jsou pořízené v květnu 2018). 

Milovice (vč. Balonky) 

Bikrosová dráha  

Tato dráha se nachází na okraji ulic Mírová a Školská, v blízkosti ZŠ T. G. Masaryka Milovice a je volně 

přístupná všem návštěvníkům.  
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Dětské a víceúčelové hřiště v ul. Pionýrů 

Tato hřiště jsou v blízkosti Základní školy T. G. Masaryka Milovice mezi ulicemi Školská a Dukelská a 

jsou veřejnosti volně přístupná. Víceúčelové hřiště může být využíváno na fotbal, nohejbal či 

basketbal. Je to jediné velké hřiště nacházející se v této části města. 

                     

 

 

Dopravní hřiště  

Toto hřiště se nachází na pozemku za budovou Základní školy T. G. Masaryka Milovice a veřejnosti je 

volně přístupné. Děti se zde mohou naučit dopravní značky a dopravní provoz např. na kole. 
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Fotbalové hřiště (městský fotbalový stadion) 

Městský fotbalový stadion se nachází v neoploceném areálu v ulici Ke Hřišti a sestává z budovy 

kabin, hlavního travnatého hřiště a tréninkové travnaté plochy. Je dostupné pouze pro členy 

fotbalového klubu AFK Milovice, který má stadion ve výpůjčce. Na hřišti se každou sezónu odehraje 

téměř 100 soutěžních utkání, nespočet tréninků a několik turnajů a akcí pro veřejnost. Vzhledem 

k narůstajícímu počtu členů a obyvatel města Milovice je kapacita hřiště nedostatečná. Klub proto 

společně s městem pracuje na modernizaci a rozšíření areálu. 

                  

 

 

SDH Milovice nad Labem 

Sdružení dobrovolných hasičů Milovice nad Labem vzniklo už v roce 1878. Stanice se nachází  

na ulici 5. května, v blízkosti budovy bývalého městského úřadu (ul. 5 května, č. p. 71).  
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Sokolovna 

Sokolovna byla postavena v roce 1925 a v roce 2015 prošla vnější rekonstrukcí – nynější 

podobu můžete vidět na fotografii. Sokolovnu navštěvují především členové Tělocvičné 

jednoty Sokol Milovice, mezi nimiž je 123 dětí a mládeže do 18 let a 61 dospělých. Dále ji 

využívá Základní škola T. G. Masaryka Milovice pro výuku tělesné výchovy. V poslední řadě 

zde trénují různé sportovní kroužky/oddíly, např. florbal, volejbal, badminton nebo box.  

                     

Tělocvična ZŠ T. G. Masaryka Milovice 

Tělocvična pro žáky Základní školy T. G. Masaryka Milovice se nachází v ulici Pionýrů jako součást 

budovy tzv. „staré školy“. Navštěvují ji především žáci školy v rámci tělesné výchovy, ale je také 

dostupná pro sportovní kroužky/oddíly. 

           

Milovice – Mladá 

Dětské hřiště v ul. Rakouská 

Občané města, kteří bydlí v okolí ulic Rakouská, Kaštanová či například Italská nebo Zátopkova a Pod 

Lesem, mohou využít toto dětské hřiště, které se nachází právě mezi ulicemi Rakouská a Kaštanová. 
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Relax park  

Nově postavené hřiště s názvem „Relax park“ se nachází v ulici Slepá v části Mladá. K dispozici nejen 

rodinám s dětmi je in-line dráha, workoutové hřiště s fitness prvky, hřiště na pétanque, odrazná 

stěna na tenis a lezecká stěna pro děti, stoly na stolní tenis a další herní prvky. Park je veřejnosti 

přístupný, neboť není nijak oplocený. 

               

Skatepark 

Skatepark se nachází za budovou Milten Sport Center, a to mezi ulicemi Tyršova a Sportovní. Park je 

veřejnosti volně přístupný a je využíván především mládeží, která využívá tento prostor pro jízdu na 

skateboardu nebo na koloběžkách. Bohužel je ve špatném technickém stavu. 

               

Víceúčelové a dětské hřiště v ulici Sportovní 

Obě hřiště jsou veřejnosti volně přístupná. Nachází se za budovou Mateřské školy Kostička v ulici 

Sportovní. 

                  



11 
 

 

 

Milten Sport Center 

Milten Sport Center se nachází v ulici Sportovní a je to sportovní centrum nabízející možnost využití 

jak vnitřních prostor, kde si můžete po dohodě s provozovatelem zahrát např. fotbal nebo tenis, tak 

venkovních prostor nabízejících tenisové kurty a hřiště na plážový volejbal. Více informací naleznete 

na webových stránkách www.milten.cz . 

               

Tělocvična ZŠ Juventa 

Základní škola Juventa využívá dvě tělocvičny. Jedna, větší, je součástí nové budovy školy na adrese 

Komenského 578, a druhá, menší, na adrese Komenského 581. Využívají ji především žáci školy, ale 

také je využívána sportovními organizacemi pro své tréninky. 

                            
Velká tělocvična Komenského 578     Malá tělocvična Komenského 581 

 

 

 

http://www.milten.cz/
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Venkovní lezecká stěna 

Tato stěna je umístěna na budově tělocvičny na adrese Komenského 581. Využívá ji především 

horolezecký oddíl Alpíci, ale je taktéž přístupná veřejnosti. 

 

 

Fitness & wellness centrum Milovice 

Vstup do Fitness & wellness centra najdete ze zadní strany budovy městského úřadu, a to na adrese 

nám. 30. června 507. Ve fitness centru vám poskytnou profesionální zázemí nejen pro kondiční a 

silové cvičení, ale nabízí také služby v oblasti wellness. Dále nabízejí služby osobního trenéra. Více 

informací naleznete na webových stránkách www.fitness-milovice.cz . 

     

     

 

 

 

http://www.fitness-milovice.cz/
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Milovice – Benátecká Vrutice 

Dětské hřiště v Benátecké Vrutici 

Toto dětské hřiště se nachází za kapličkou sv. Jana Nepomuckého, poblíž autobusové zastávky. Je to 

jediné hřiště v této části města a je volně přístupné. 

            

Milovice – Boží dar 

V této lokalitě se nenachází žádné dětské či víceúčelové hřiště. 

b. Neziskové organizace zabývající se tělovýchovou a sportovní činností ve městě  

Tabulka č. 2 – Organizace, které se zabývají tělovýchovou a sportovní činností ve městě a které si pravidelně 

žádají o poskytnutí dotace z rozpočtu města Milovice, vč. počtu členů. Tabulka platná k 31. 1. 2019. 

 název organizace 
počet 
dětí 

počet 
dospělých 

celkem 

1. AFK Milovice 103 84 187 

2. HO Alpíci 57 25 82 

3. Cyklokros Milovice 4 9 13 

4. Sdružení dobrovolných hasičů Milovice nad Labem 33 66 99 

5. Pionýr, z. s. – PC „Florbalová akademie MB“ 60 10 70 

6. Spolek přátel košíkové Polabí 80 x 80 

7. Rybářský spolek Benátecká Vrutice 20 22 42 

8. Taekwon-Do ITF Milovice 65 16 81 

9. Target Sport Milovice 200 4 204 

10. TJ Sokol Milovice 123 61 184 

11. Vem Camará Capoeira Milovice 48 2 50 

 CELKEM 793 299 1092 

 

Z tabulky vyplývá, že v Milovicích jsou neziskové organizace nabízející různé typy sportů. 

Největší počet dětí a mládeže (do 18 let) je v organizaci „Target Sport Milovice“, která nabízí výuku 

např. atletiky, karate nebo gymnastiky. Dále je to TJ Sokol a fotbalový klub AFK Milovice. Velký nárůst 

v počtu dětí a mládeže a velký zájem pociťuje organizace nově působící ve městě Milovice „Spolek 

přátel košíkové Polabí“, která nabízí výuku basketbalu. V neposlední řadě jsou oblíbené organizace 

nabízející bojové sporty, jako je Taekwon-do nebo Vem Camará Capoeira, a také horolezectví, které 

provozuje Horolezecký oddíl Alpíci. 



14 
 

c. Soukromé sektory ve městě 

Fitness Milovice 

 poskytují profesionální zázemí nejen pro kondiční a silové cvičení 

 nabízejí služby v oblasti wellness a osobního trenéra 

 www.fitness-milovice.cz  

Milten Sport Center Milovice 

 sportovní centrum nabízející možnost využití tenisových kurtů, fotbalové haly a masážních 

služeb 

 www.milten.cz  

d. Tělesná výchova a zájmové kroužky na školách 

Tělesná výchova ve školách přispívá nejen ke zlepšování tělesné zdatnosti a zdraví žáků, ale 

také pomáhá mladým lidem lépe vykonávat pohybové aktivity a chápat jejich pozitivní vliv v průběhu 

celého života. Kromě toho tělesná výchova ve školách formuje i znalosti a dovednosti, jako je týmová 

práce a „fair play“, pěstuje ohled k jiným osobám, sociální povědomí a uvědomování si vlastního těla 

a učí chápat pravidla hry použitelná i v jiných předmětech a v jiných životních situacích. 

Sport na ZŠ Juventa z pohledu ředitele 

„Základní škola Juventa sídlící v milovické části Mladá na adrese Komenského 578 je školou 

s maximální kapacitou 1500 žáků. Ke 12. 3. 2019 byl stav žáků školy 965.  

Pro tělovýchovné a sportovní vyžití žáků škola disponuje velkou sportovní halou s certifikací 

FIBA. Hala má veškeré hygienické zázemí (šatny, WC, sprchy) a je plně vybavena pro množství sportů. 

Do vybavení sportovním nářadím a náčiním škola zainvestovala velké finanční prostředky (v řádech 

statisíců). Součástí vnitřního vybavení je i umělá lezecká stěna. Hala je multifunkční, protože díky 

systému stahovatelných opon se vnitřní prostor haly dá rozdělit na tři na sobě nezávislá sportoviště. 

Další možnosti pro vnitřní sportovní aktivity nabízí tělocvična v budově Komenského 581. Jde o 

menší, plně vybavenou tělocvičnu, která je spíše pro méně početné kolektivy. I tato tělocvična má 

veškeré hygienické zázemí. Zde by byla vhodná rekonstrukce podlahy kvůli velmi kluzkému povrchu. 

       
Velká tělocvična Komenského 578    Malá tělocvična Komenského 581 

Venkovním aktivitám slouží multifunkční venkovní sportovní areál, který obsahuje: běžecký 

tartanový ovál, sektor pro skok daleký, sektor pro skok vysoký, koulařský sektor, kurt pro plážový 

volejbal a dále fotbalové hřiště s umělým povrchem a dvě menší víceúčelová hřiště taktéž s umělým 

http://www.fitness-milovice.cz/
http://www.milten.cz/
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povrchem. I venkovní sportoviště vlastní hygienické zázemí. Hřiště s umělými povrchy disponují 

umělým osvětlením. Pro přírodní sportovní aktivity může škola využít též lesoparky sousedící 

s areálem školy. 

 

Zde vidím do budoucna jistý problém se zabezpečením výuky tělesné výchovy a dalších 

sportovních a pohybových aktivit, protože kvůli narůstajícímu počtu žáků a tříd začínáme mít 

problém s organizačním zajištěním výuky. Už nyní běžně ve sportovní hale probíhá výuka na 1. stupni 

tří tříd najednou, což je náročné jak pro děti, tak i samozřejmě pro pedagogy. Proto bychom do 

budoucna uvítali postavení ještě jedné sportovní víceúčelové městské haly v dochozí vzdálenosti od 

naší školy. 

Výuka tělesné výchovy na škole probíhá standardním způsobem, tj. formou dvouhodinových 

bloků s všeobecnou sportovní a pohybovou výukou jednou za týden. Od školního roku 2017/2018 

škola spustila projekt sportovních tříd na 2. stupni. Od tohoto školního roku bude postupně vždy 

jedna třída v ročníku sportovní. Žáci, kteří na základě talentových zkoušek postoupili do této třídy, 

mají dotaci výuky tělesné výchovy navýšenou na čtyři hodiny týdně, přičemž dívky mají výuku 

specializovanější na atletickou průpravu a chlapci na fotbalové dovednosti. 

V rámci povinnosti související s tělovýchovnými aktivitami škola pravidelně organizuje 

plavecký výcvik pro žáky 1. stupně. Povinná čtyřicetihodinová dotace plavání je u nás splněna v rámci 

2. a 3. ročníků. V letošním školním roce se plavání týká celkem 260 žáků. Výuka je hrazena 

z prostředků zřizovatele a probíhá v Mladé Boleslavi, která disponuje dostatečnou kapacitou pro naše 

počty žáků. Doprava je žákům hrazena z dotace MŠMT. Další povinnou akcí se sportovním zaměřením 

je lyžařský výcvikový kurz. Ten škola organizuje pro žáky 7. ročníků. Od roku 2015 se naši žáci učí 

lyžovat na Benecku. Vzhledem k velkému zájmu žáků jsme letos organizovali dva lyžařské kurzy, 

kterých se účastnilo 85 žáků. 

Převážně sportovním aktivitám jsou určeny i ozdravné pobyty (školy v přírodě, vícedenní 

výlety). Školy v přírodě pro 1. stupeň organizujeme v cyklech jednou za dva roky a snažíme se, aby 

vycestoval maximální počet tříd. Děti nejčastěji tráví pobyty v Jizerských horách, Krkonoších, Českém 

ráji a na Vysočině. V minulém školním roce se ozdravný pobyt týkal cca 350 žáků. Vícedenní výlety 

jsou určeny žákům 9. ročníků, kteří je mají v podstatě za odměnu školní docházky u nás. Deváťáci byli 

v Moravském krasu a na Šumavě v počtu cca 60. 

Kromě povinných tělesných výchov, plavání a lyžařských kurzů se snažíme rozšířit žákům 

nabídku sportovního vyžití i formou sportovně zaměřených kroužků a nepovinných předmětů. 
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V minulých rocích jsme nabízeli kroužky fotbalu, florbalu, stolního tenisu, taekwon-da, basketbalu a 

nepovinný předmět pohybové hry. V letošním roce nabízíme dle aktuálního zájmu žáků konkrétně: 

stolní tenis pro začátečníky a pokročilé (50 dětí), basketbal (40 dětí), taekwon-do (40 dětí). Velké 

množství našich žáků je dále organizováno v různých sportovních organizacích a klubech, které 

působí v rámci města Milovice a dalších městech přilehlého regionu.  

Naše škola sportem poměrně žije, snažíme se podporovat jakoukoli formu pohybu našich dětí 

a zdravou soutěživost v rámci fair play. Organizujeme soutěže, turnaje a větší sportovní akce nejen 

pro naše žáky, ale i pro žáky z ostatních škol regionu. Některé akce jsou organizovány pro všechny 

žáky školy, některé z nich pouze pro 1. anebo 2. stupeň. Uvádím přehled těch nejdůležitějších a 

tradičních sportovních akcí, které buď organizujeme, nebo jsme se jich v tomto školním roce 

zúčastnili. 

Termín Název akce 

Září 
Okresní kolo v přespolním běhu družstev 

Měsíc náborů  

Říjen 

Turnaj ve stolním tenisu 

Turnaj ve stolním tenisu – okresní kolo 

Turnaj ve florbalu 

Štafetový běh k 100. výročí založení republiky 

Listopad 
Okresní kolo v šachu 

Okresní kolo turnaje ve florbalu 

Skokanský pohár 

Prosinec 
Školní turnaj ve futsalu 

Krajské kolo turnaje ve florbalu 

Skokanský pohár 

Leden 

Bruslení pro žáky 

Skokanský pohár 

Škola v pohybu 

Novoroční pohár 

Březen 
Jarní švihadlo 

Turnaj v basketbalu 

Skokanský pohár 

Duben 

Běh – Ve stopách Emila Zátopka 

Běh – Vzpomínka na Emila Zátopka 

Atletický trojboj – okresní kolo 

Štafetový pohár – okresní kolo 

Turnaj v přehazované 

Turnaj ve vybíjené – okresní kolo 

Den sportu a zábavy 

Mc Donald´s cup 

Květen 
Coca Cola cup 

Pohár rozhlasu – okresní kolo 

Míčový sedmiboj 

Červen 

Olympijský běh 

Velká cena Lysé nad Labem 

Cross biatlon 

Juvenťácký čtyřboj 

Vyhlášení nejlepšího sportovce školy 

 

Uvědomujeme si, že sportování je velmi důležité pro rozvoj dětí a určitě budeme dále 

organizovat sportovní akce pro naše žáky. Zcela jistě se budeme rádi zúčastňovat sportovních akcí, 

soutěží a turnajů organizovaných pro žáky jinými školami, sportovními kluby a asociacemi, DDM 

Nymburk, DDM Poděbrady a dalšími. Bohužel každoročně klesá fyzická zdatnost dětí a jejich ochota 

pro pohybové aktivity, proto např. kvůli nezájmu jsme v letošním roce nezrealizovali nepovinný 
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předmět pohybové hry a některé sportovní kroužky. Na druhou stranu nás ale těší zájem dětí o 

sportovní třídy. Doufám, že v příštích letech budeme moci otevřít i více sportovních tříd v ročnících. 

Zájem dětí by byl, materiální a prostorové podmínky máme zatím též dobré, limituje nás ale 

nedostatek pedagogů.“ 

Mgr. Jaroslav Minařík, ředitel školy 

 

Sport na ZŠ T. G. Masaryka Milovice z pohledu ředitelky 

„Škola sídlí na adrese Školská 112. Kapacita školy je 630 žáků. Ve školním roce 2018/2019 je 

naplněna na maximum. Snažíme se žáky motivovat k pohybu díky volitelným předmětům, kroužkům, 

ale i pořádáním či účastí na sportovních akcích.  

Každý ročník má povinné 2 hodiny tělesné výchovy, což vychází ze školního vzdělávacího 

programu. Pro tyto účely má škola jednu tělocvičnu, která je velmi malá, nedosahuje potřebných 

rozměrů (9,80m x 16,40m).  

   

Vzhledem k tomu, že máme v ročníku 3 třídy a tělocvičnu pouze jednu, je nezbytné, abychom 

si pro účely tělesné výchovy pronajímali sokolovnu. I přesto se stane, že v některé hodiny se skupiny 

překrývají a v jedné tělocvičně v danou hodinu jsou 2 třídy. Další, s tím spojený problém je přesun 

žáků do sokolovny, která je cca 300 m od školy. S přesunem souvisí oblékání žáků a vyučovací hodina 

má pouze 45 minut. Díky přesunu zbývá (především u mladších žáků) minimum času na samotný 

sport. V případě pěkného počasí naše škola využívá kromě sportovních hřišť, které máme na 

pozemku škol, také městské hřiště, které je umístěno vedle naší školy. 
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Od 6. ročníku (vyjma 8. tříd) mohou žáci vybírat z povinně volitelných předmětů zaměřených 

na sport. Tento předmět, sportovní aktivity, je koncipován převážně směrem kolektivních her. 

Omezené možnosti tělocvičny nám zabraňují v dalších nabídkách sportovních aktivit. Do ostatních 

hodin zařazujeme tělovýchovné chvilky. 

Sportovně zaměřené kroužky jsou vedeny pod hlavičkou DDM Nymburk nebo se jedná o 

samostatné subjekty - mažoretky, Just dance (kroužek probíhá v klubovně), geocachingový kroužek 

(spíše turisticky zaměřený), Capoeira, hasiči, fotbal.  

Je mnohem větší poptávka na pronájem tělocvičny, než bychom mohli uspokojit. Tělocvična 

je přístupná po odpolední výuce, tzn. od 15:15 do 21:00 včetně sobot a nedělí. Ve školním 

vzdělávacím programu máme kromě povinné výuky zařazeny sportovní kurzy. Žáci 1. -3. ročníku 

absolvují povinný kurz plavání v Čelákovicích. Za tyto 3 ročníky odplavou žáci 40 hodin. Vzhledem ke 

vzdálenosti bazénu, již bohužel nemůžeme zařadit tyto kurzy do jiných ročníků. Finanční náklady na 

pronájem bazénu jsou součástí rozpočtu školy od zřizovatele, na dopravu škola žádá dotaci z MŠMT.  

Tělovýchovně zaměřená bývá i škola v přírodě, kterou pořádáme pro žáky 2. a 4. ročníků.  

Na 2. stupni se snažíme žákům nabídnout v každém ročníku různé sportovní aktivity, kdy 

věříme, že se některá z nich žákům zalíbí a do budoucna se jí budou věnovat. V průběhu zimy 

několikrát vyjíždíme s žáky na ledovou plochu, pokud není přírodní v Milovicích, do kryté haly 

v Benátkách nad Jizerou. 

6. ročník turistický kurz 

7. ročník lyžařský kurz 

8. ročník cyklistický kurz 

9. ročník vodácký kurz 

 

Účastníme se sportovních akcí, ve kterých podporujeme rozvoj jednotlivců, ale i kolektivního 

ducha. Kromě akcí přespolní běh, Běh zámeckým parkem, atletické závody, běh Emila Zátopka, 

atletický trojboj, štafetový pohár, ringová soutěž, olympijský běh také bojujeme i ve vybíjené, 

basketbalu, minikopané, futsalu, fotbalu, florbalu a „horolezení“. Toto je akce pro žáky 9. ročníků 

v lanovém centru. Jsme zapojeni do Odznaku všestranné zdatnosti, kde sklízíme úspěchy. Klidnějším 

sportem jsou šachy, kde se můžeme chlubit velmi pěknými umístěními. V jednotlivých sportech 

spolupracujeme se ZŠ Juventa, Lysá nad Labem, Kostomlaty, Čachovice.   

Sami pořádáme školní sportovní akce – Vánoční laťka, mezitřídní soutěže, ale i pořádáme 

přátelská utkání pro okolní školy: Novoroční pohár, střelby ze vzduchovky. Projektem „Sportujeme, i 

když sedíme“ se snažíme podpořit pohyb i v době „relativního“ odpočinku. První vlaštovka stojí na 

chodbě školy a další chceme instalovat k lavičkám venku na pozemku školy. Pro odpolední vyžití žáků 

máme u „staré“ školy hřiště s různými hracími prvky. Školní družina také navštěvuje trampolínu u 

hlavní budovy. Nejen žáci, ale i veřejnost v odpolední době navštěvují naše sportoviště, pétanquové i 

dopravní hřiště.  
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Není problém sportovat, problémem je místo na sport. Ani ne v době pěkného, teplého 

počasí, ale v době, kdy je třeba navštěvovat tělocvičny, popř. na sport, který lze provozovat pouze 

v uzavřeném prostředí.“ 

Mgr. Lada Flachsová, ředitelka školy 
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4. Dotazníkové šetření 
Během měsíce ledna a února v roce 2019 proběhla dvě dotazníková šetření. První bylo zaměřeno 

na zástupce sportovních neziskových organizací, kteří obdrželi dotazník v elektronické podobě. Druhé 

šetření bylo zaměřeno na veřejnost, a to formou dotazníku na webové stránce www.survio.com. 

Cílem těchto dotazníkových šetření je zjistit potřeby všech věkových kategorií a získat podněty 

k rozvoji sportu ve městě. 

a. Dotazník pro zástupce sportovních neziskových organizací působících ve městě 

Dotazník vytvořený přímo pro nestátní neziskové organizace (dále jen „NNO“ nebo „organizace“) 

zabývající se sportovní činností byl doručen 12 organizacím, z toho se vrátilo 11 dotazníků.  U více jak 

poloviny organizací tvoří členská základna více jak 80 členů (celkem 7 organizací),  z toho 2 organizace 

mají členskou základnu vyšší než 180 členů (196 a 204 členů). Tyto organizace nabízejí širokou škálu 

druhů sportu, jako je např. atletika, karate, taekwon-do, florbal, fotbal, požární sport, brazilské 

bojové umění, lezení nebo také box a basketbal. Pro výuku těchto sportů má 5 organizací dostatečný 

počet trenérů a kvalifikace, 1 organizace nemá dostatečný ani počet trenérů, ani kvalifikace a 3 

organizace mají dostatečné kvalifikace, ale počet už nikoli. 

Pouze jedna z organizací, kterou je TJ Sokol, má prostor (sokolovna), ve kterém probíhají 

tréninky, ve svém vlastnictví. Dále HO Alpíci mají ve vlastnictví pouze venkovní stěnu na lezení u 

Základní školy Juventa, kterou však využívají pouze od dubna do září-října, dle počasí. Místa, kde 

ostatní organizace trénují, jako je např. tělocvična v ZŠ Juventa, tělocvična v ZŠ T. G. Masaryka 

Milovice, Hakenův stadion nebo fotbalový stadion, je dle většiny dotazovaných vyhovující. Jako 

nevyhovující prostor byla uvedena malá tělocvična v ZŠ Juventa (1x) s ohledem na malý prostor, 

neuzamykatelné šatny a chlad v zimním období, vnitřní stěna umístěná v tělocvičně v ZŠ Juventa 

z důvodu menší velikosti oproti venkovní stěně a také byl uveden prostor v sokolovně, kde se nachází 

pouze jedno hřiště/kurt.  

Všechny organizace odpověděly, že sportovní zařízení (vybavení, náčiní), se kterým trénují, jim 

vyhovuje. Na otázku, jaká zařízení jim nejvíce vyhovují, bylo vždy zodpovězeno to místo, kde 

jednotlivá organizace trénuje. Ve většině případů se jedná o velkou tělocvičnu v Základní škole 

Juventa. Jako nejméně vyhovující byla 2x zmíněna sokolovna. 

Téměř všechny organizace pořádají akce pro veřejnost, o kterých informují především 

v Milovickém ECHU, na vlastních webových stránkách, na Facebooku města nebo Turistického 

informačního centra nebo také plakáty a letáky. 

Na otázku, co chybí ve městě pro lepší sportovní a volnočasové vyžití, byla 7x zmíněna nová 

sportovní hala, která by zahrnovala dostatečné množství hřišť a veškeré příslušenství pro uspokojení 

jak pro sportovní organizace, tak pro občany města a návštěvníky. Byl také jednou zmíněn bazén 

s wellness a dvakrát byla zmíněna umělá ledová plocha. Z těchto důvodů některé organizace uvedly, 

že pro zlepšení podmínek by bylo vhodné postavit sportovní halu – tím by se navýšil počet tělocvičen. 

Dále byl uveden aquapark, prodloužení času využití tělocvičen v ZŠ Juventa anebo umělá ledová 

plocha. 

Většina organizací také uvedla, že podmínky přidělování dotací ze strany města Milovice, viz 

Směrnice č. 6/2017 „Poskytování dotací z rozpočtu města Milovice“, jsou vyhovující. Pouze dvě 

organizace uvedly, že nejsou vyhovující, a to z důvodů neúnosné 30% povinné míry jiných zdrojů, 

http://www.survio.com/
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chybějící podpory vzdělávání trenérů, mzdových nákladů na trenéry a dopravy na závody či 

soustředění. Jinak všechny organizace odpověděly, že považují přidělování dotací za transparentní. 

Po sečtení čísel byl celkový průměr podpory městem, známkován jako ve škole, 1,67. Jako jiný zdroj, 

u kterého si NNO žádají o dotaci na svou činnost, bylo nejčastěji uvedeno Ministerstvo školství, 

mládeže a tělovýchovy (MŠMT) a Středočeský kraj. 

Více než polovina organizací chce v horizontu 5 let navýšit svou členskou základnu, udržet si 

počet členů a vývoj a rozvíjet se v daném sportu. 

Příklady některých otázek obsažených v dotazníku pro NNO a konkrétní odpovědi: 

Co chybí ve městě Milovice ke zlepšení podmínek pro pohyb a sport? 

 víceúčelová sportovní hala, vnitřní tělocvična, hřiště v lese 

 bazén s wellness 

 další sportovní hala 

 univerzální hala s hřištěm 20x40 m 

 sportovní hala 

 víceúčelová sportovní hala 

 ledová plocha s umělým ledem 

 multifunkční hala 

 zimní stadion, sportovní hala 

Jaké možnosti ke zlepšení podmínek pro rozvoj sportu ve městě navrhujete? 

 stavba víceúčelové haly s venkovním hřištěm, prodloužení otevírací doby tělocvičen a 

venkovního hřiště u ZŠ Juventa, zpřístupnění venkovního areálu ZŠ Juventa veřejnosti 

 aquapark 

 zvýšit počet tělocvičen, případně prodloužení času v ZŠ Juventa 

 vybudování haly 

 vzájemná spolupráce všech organizací 

 projekt nové sportovní víceúčelové haly 

 revitalizace stadionu, umělá fotbalová plocha 

 multifunkční hala 

 vybudovat zimní stadion 

Jaké máte dlouhodobé záměry rozvoje vaší organizace v horizontu dalších 5 let? 

 navýšení členské základny a tréninkových hodin v atletice a sportovní přípravce 

 zvýšit členskou základnu, více děti dostat do státní reprezentace 

 zvýšení kategorií 

 rozvíjení ženského a mužského florbalu 

 udržet počet mladých hasičů 

 lezecký vývoj dětí z hlediska metodiky i techniky lezení 

 výchova mládeže v oblasti fotbalu s přechodem do dorostu a poté do družstev  

 volejbalová přípravka, rozvoj dalších odvětví sportu 

 rozšířit oddíl na juniory 
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Navrhněte možnosti zlepšení podmínek podpory sportu městem. Co by vám pomohlo k dalšímu 

rozvoji? 

 navyšování částky v rozpočtu města určené na podporu sportu, která by měla odpovídat 

nejrychleji rostoucímu městu v ČR, nedostatek sportovišť 

 nástěnka přístupná veřejnosti s výsledky, sportovními úspěchy a informace o činnosti oddílu 

 více tréninkových hodin týdně 

 sportovní hala s rozměry hřiště 20x40 m 

 úprava směrnice (snížit spoluúčast o min. 10%) 

 víceúčelová sportovní hala 

 revitalizace stadionu, umělé hřiště, mobilní umělá ledová plocha 

 tělocvična nebo hala 

b. Dotazník pro veřejnost 

Dotazník byl vytvořen na webové stránce www.survio.com. Byl zveřejněn na facebooku města 

Milovice a na facebooku Turistického informačního centra Milovice. Obsahoval celkem 9 otázek, 

z nichž byly 2 otázky se stanovenými odpověďmi (pohlaví, věk), 4 otázky byly s možností zvolení již 

dané odpovědi nebo si respondenti zvolili svou vlastní odpověď (např. místo bydliště) a 3 otázky byly 

bez dané odpovědi, a tak měli občané možnost napsat svou vlastní odpověď (např. co chybí ve městě 

Milovice ke zlepšení podmínek). Na tento dotazník odpovědělo celkem 253 respondentů, z toho 162 

žen a 91 mužů. 

Z tohoto celkového počtu byla nejvíce zastoupena věková kategorie v rozmezí 12-15 let 

s počtem 104 respondentů. Dalšími nejčastějšími věkovými kategoriemi byla kategorie v rozmezí 31-

40 let s počtem 50 respondentů, v rozmezí 41-50 let s počtem 30 respondentů a v rozmezí 6-11 let 

s počtem 26 respondentů. Nejméně byla zastoupena kategorie v rozmezí 61 let a více s počtem 2 

respondentů. Veškeré rozdělení věkových kategorií v % naleznete, viz graf níže.  

 

http://www.survio.com/
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Celkem 240 respondentů odpovědělo, že jsou občany našeho města Milovice, a to především 

z části Milovice - Mladá (160 občanů) a Milovice vč. Balonky (73 občanů). Z Benátecké Vrutice 

odpověděli 4 občané a 3 občané z Božího Daru. Zbylých 13 respondentů jsou občany jiného města 

např. Lysé nad Labem (3x), Zbožíčka (2x), Hronětic, Strak, Stratova nebo také Nymburka a Poděbrad.  

Na otázku č. 4 „Sportujete ve volném čase?“ byly již předepsané některé odpovědi. Pokud se ani 

s jednou odpovědí respondent neztotožňoval, mohl odpovědět svými vlastními slovy.  Menší polovina 

dotazovaných sportuje buď rekreačně (91x), nebo aktivně (51x). Další nesportují vůbec (32x) nebo 

navštěvují sportovní kroužek/oddíl v Milovicích (28x). Poslední nejméně zastoupené odpovědi byly, 

že dotazovaní navštěvují sportovní kroužek/oddíl, ale jinde než v Milovicích (19x) anebo, že sportují 

rekreačně a zároveň navštěvují sportovní kroužek/oddíl v Milovicích. „Jiná“ odpověď byla zvolena 

celkem 12x a objevily se zde reakce např. že sportují pouze o tělesné výchově, občas, někdy, anebo 

sportují rekreačně a zároveň navštěvují sportovní kroužek/oddíl jinde než v Milovicích. Z toho 

vyplývá, že větší polovina z celkového počtu respondentů sportuje rekreačně nebo aktivně, viz graf 

níže. 

 

Téměř polovina respondentů, kteří odpověděli v předchozí otázce, že jakkoli sportují, odpovídali 

na otázku, jak často do týdne sportují. Téměř polovina respondentů sportuje 1-2x týdně (124x). 

Necelá čtvrtina sportuje 3-4x týdně (62x), celkem 15 dotazovaných sportuje 5-6x týdně, a 7 

dotazovaných dokonce až 7x a vícekrát týdně. Zvolení odpovědi „Jiná“ využili ti, kteří nesportují 

vůbec anebo sportují 1x za dva týdny či za měsíc. Uvedené je vidět na grafu na následující stránce. 
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V následující otázce měli dotazovaní vypsat, jaká sportovní zařízení jim ve městě nejvíce vyhovují. 

Na tuto otázku nebyla žádná odpověď předem nabídnuta, proto se mohli respondenti vyjádřit 

vlastními slovy a názory. Reakce na tuto otázku byly různé, avšak mezi nejvíce vyhovující sportovní 

zařízení patřilo Fitness centrum, hala Milten, sokolovna, fotbalové hřiště, tělocvičny v obou 

základních školách, Relax park a také se líbí okolní příroda. 

Další otázka byla ohledně dostupnosti sportovišť, kdy měli dotazovaní vybrat možnosti, jak se 

nejčastěji dostávají tam, kde sportují. V této otázce byla možnost zaškrtnutí více odpovědí. Jako 

nejvíce zastoupená odpověď byla, že chodí pěšky (208x), více jak čtvrtina jezdí autem (77x) a někteří 

autobusem (34x). V „jiných“ odpovědích bylo uvedeno, že dojíždí především vlakem nebo jezdí na 

kole.  

 

Poslední dvě otázky byly podobného charakteru a neměly žádné připravené odpovědi, a tak se 

mohli respondenti rozepsat. V první otázce „Co vám ve městě Milovice chybí ke zlepšení podmínek 
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z hlediska sportu a volnočasových aktivit?“ měli dotazovaní napsat, co ve městě postrádají, a v druhé 

otázce „Navrhněte možnosti podpory sportu a volnočasových aktivit městem Milovice“ měli 

navrhnout možnosti, nápady, přání. V obou případech se objevovaly stejné či podobné typy 

odpovědí, a to především: 

 plavecký bazén nebo koupaliště – 77x 

 cyklotrasy – 19x 

 sportovní hala – 17x 

 in-line dráha – 17x 

 běžecká dráha – 12x 

 ledová plocha – 12x 

 park – 8x 

Z dotazníkového šetření vyplývá, že většina respondentů sportuje pravidelně, a proto by uvítali 

další možnosti pro rozvoj sportu ve městě. Nejvíce navrhovanými možnostmi byl plavecký bazén či 

přírodní koupaliště, cyklotrasy, které by navazovaly na okolní města (např. Lysá nad Labem, 

Nymburk, Benátky nad Jizerou) a více prostoru pro sportování – vybudování sportovní haly, dráhy 

pro in-line brusle, běžeckou trať (atletický stadion) nebo zimní stadion (ledová plocha). 

5. SWOT analýza 
Na základě zjištěných výsledků z dotazníkového šetření pro veřejnost bylo vyjmuto  

5 nejčastějších odpovědí, na základě kterých byly vytvořeny SWOT analýzy ke každému z témat (do 

tématu „Víceúčelový park“ je zahrnuta in-line dráha a běžecká dráha). Z každé analýzy je vypsán 

závěr. Předpokládané náklady a rok realizace jsou pouze orientační. 

 

Závěr: Plavecký bazén vyšel jako první chybějící zařízení, které by chtěli občané ve městě. Z analýzy 

vyplývá, že pozitiva a negativa jsou přibližně na stejné úrovni. Nicméně na výstavbu plaveckého 

bazénu jsou vysoké náklady na pořízení a jeho údržbu a návratnost peněz je minimální. 
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Závěr: Z analýzy vyplývají především silné stránky a příležitosti k výstavbě nových cyklotras. Městem 

momentálně prochází pouze jedna značená cyklotrasa, a to č. 037, která začíná v Lysé nad Labem a 

přes Starou Lysou vstupuje na území Milovic v Benátecké Vrutici, následně prochází místní částí 

Mladá a ul. Ostravskou k nádraží, kde tato cyklotrasa končí. Avšak jedna cyklotrasa pro tak velké 

město je málo.  

 

Závěr: Sportovní hala vyšla jako třetí postrádající sportovní zařízení z dotazníkového šetření pro 

veřejnost, ale jako první postrádající a především potřebné zařízení z dotazníkového šetření pro 

neziskové organizace zabývající se sportovní činností. Je vidět, že převládají silné stránky a příležitosti 

v případě výstavby této haly.  
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Závěr: Ledová plocha spíše vykazuje negativa – slabé stránky a hrozby, a to především kvůli vysokým 

nákladům na pořízení a údržbu, velké spotřebě energie, se kterou souvisí i zvyšování cen energií, a 

především nízké návštěvnosti, neboť se v okolí do 25 km nachází hned 3 zimní stadiony. 

 

Závěr: U víceúčelového parku je více pozitiv, tedy silných stránek a příležitostí. Park by se nacházel 

mezi ul. Ostravská a přírodní rezervací divokých koňů a praturů, tedy v blízkosti části města Balonka, 

kde je tento větší park potřeba pro občany této části.  
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6. Financování sportu 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy v roce 2009 zveřejnilo „Analýzu financování 

sportu v České republice“ a došlo k závěru, že podpora sportu ze státního rozpočtu rok od roku klesá. 

Ve srovnání se zeměmi EU se řadí Česká republika mezi státy s nejmenší podporou sportu. Analýza 

poukazuje na skutečnost, že sport jako ekonomické odvětví přináší do státního rozpočtu více 

prostředků, než ze státního rozpočtu prostřednictvím dotací získává. 

Finance do sportovního odvětví jsou získávány ze dvou skupin zdrojů. První skupinou jsou 

veřejné rozpočty, což jsou většinou uzákoněné dotace ze strany státu, respektive vlády. Veřejné 

rozpočty se dělí na několik zdrojů. Druhou skupinu tvoří soukromé zdroje, kam patří především 

příjmy z rozpočtů domácností.  

Město Milovice podporuje nestátní neziskové sportovní organizace, které si mohou požádat 

formou dotací o finanční prostředky z rozpočtu města Milovice vždy do konce ledna příslušného roku 

na svou celoroční činnost. Dále si mohou žádat také na jimi pořádané jednorázové akce, které se 

uskuteční na území města Milovice nebo město jakkoli propagují. Podmínkou přidělení dotace je 

povinná míra (30%) z jiných či vlastních zdrojů. Další informace a podmínky pro přidělení požadované 

dotace jsou uvedeny ve Směrnici č. 6/2017 „Poskytování dotací z rozpočtu města Milovice“, která je 

přístupná pro veřejnost na webových stránkách města (www.mesto-milovice.cz). Po zkontrolování a 

posouzení žádostí Komisí pro kulturu, sport a školství jsou žádosti do 50 000 Kč předány k rozhodnutí 

Radě města Milovice a v případě žádostí nad 50 000 Kč jsou dále předány k rozhodnutí Zastupitelstvu 

města Milovice. 

V minulém roce 2018 byly dotace přiděleny celkem 16 neziskovým organizacím na celoroční 

činnost, 12 organizacím byly dotace schváleny na jednorázovou akci a 2 organizacím byly přiděleny 

dotace na investiční charakter, viz tabulky na následující stránce. 

Tabulka č. 5 – Jednorázové akce podpořené dotací od města za rok 2018 

název akce organizace výše schválená RM 

Rybaření 
Místní rybářský spolek Ben. 
Vrutice 

5 000 Kč 

Slavnost rodin Maminky dětem 25 000 Kč 

Milovická Míle (duben) Target Sport Milovice 22 200 Kč 

Závod ve sportovní chůzi o pohár 
starosty města Milovice 

Sportovní chůze Praha 10 000 Kč 

Milovice Cup AFK Milovice 2 500 Kč 

Mirakulum Cup AFK Milovice 3 000 Kč 

Děti dětem  SONUS 7 945 Kč 

Oslavy osvobození v r. 1945 KVH VVP Milovice 50 000 Kč 

Dětský den Sokola Sokol Milovice 5 000 Kč 

Žijeme tu spolu Domov Mladá 50 000 Kč 

Milovická Míle (září) Target Sport Milovice 21 755 Kč 

Milovice Cup PragaCup 15 000 Kč 

CELKEM 217 400 Kč 

 

http://www.mesto-milovice.cz/


29 
 

Tabulka č. 6 – Všechny NNO podpořené poskytnutou dotací od města za rok 2018 

název organizace výše schválená RM/ZM 

Cyklokros Milovice 5 000 Kč 

Šachový kroužek Milovice 11 700 Kč 

Letecký klub gen. Karla Mrázka, DFC, DSO 10 000 Kč 

Pionýr – PC florbalová akademie MB 50 000 Kč 

Vem Camará Capoeira Milovice 35 000 Kč 

Klub ručních prací 5 000 Kč 

YettiOn 20 000 Kč 

SH ČMS – SDH Milovice 22 386 Kč 

ZO ČSCH Milovice 47 000 Kč 

Přátelé a rodáci Milovic 25 800 Kč 

Target sport Milovice 144 150 Kč 

HO Alpíci 144 316 Kč 

AFK Milovice 623 000 Kč 

TJ Sokol Milovice 200 800 Kč 

Taekwon-do ITF Milovice 80 000 Kč 

Spolek přátel košíkové Polabí 79 250 Kč 

CELKEM 1 405 602 Kč 
 

Tabulka č. 7 – Investiční poskytnuté dotace 

název organizace účel výše schválená RM/ZM 

TJ Sokol Milovice venkovní nářaďovna 100 000 Kč 

SH ČMS – SDH Milovice prapor ke 140. výročí 30 000 Kč 

CELKEM 130 000 Kč 
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7. Navrhovaná opatření 

Strategický plán rozvoje města na roky 2017-2027 

Ve Strategickém plánu rozvoje města Milovice 2017-2027 v části „B. Průzkumy názorů a 

potřeb místní komunity“ v kapitole číslo „1. Názory a potřeby místních obyvatel“ je uvedeno, že na 

základě dotazníkového šetření formou osobního dotazování v domácnostech bylo v dubnu roku 2017 

dotázáno celkem 314 respondentů. Respondent odpovídal za celou domácnost.  

V kapitole číslo „1.3.2 Podrobné hodnocení jednotlivých aspektů života v Milovicích“ 

v tabulce č. 3 „Hodnocení jednotlivých aspektů života v Milovicích“ je možné vidět veškeré aspekty, 

na které byli respondenti dotazováni. V kolonce „Možnosti sportovního vyžití“ je uvedeno, že 

dotazovaným ve městě chybí bazén a cyklostezky. Jako pozitivní výrok uvedli volný prostor na ježdění 

na kole. V další kolonce „Dětská hřiště a hřiště pro mládež“ měl pozitivní ohlasy Park Mirakulum a 

taktéž hřiště v Benátecké Vrutici. Negativním výrokem bylo uvedeno nedostatečné množství hřišť, 

především v oblasti Mladá1. 

V následující kapitole číslo „1.3.3 Spokojenost s jednotlivými aspekty života podle lokalit“ je 

uvedena spokojenost obyvatel, která je měřena na škále od 0=nespokojen/a do 10=spokojen/a. 

Lokality jsou celkem čtyři – Benátecká Vrutice, Boží Dar, Mladá a Staré Milovice + Balonka. S dětskými 

hřišti a hřišti pro mládež jsou nejvíce spokojeni v Benátecké Vrutici (8,9) a ve Starých Milovicích + 

Balonka (7,5). Nejméně jsou spokojeni obyvatelé na Mladé (6,7)2. S možnostmi sportovního vyžití 

jsou obyvatelé stejně spokojeni ve třech lokalitách – Staré Milovice + Balonka, Mladá, Boží dar (7,1), 

spokojeni nejsou obyvatelé Benátecké Vrutice (5,0). 

Co obyvatelům ve městě chybí, je uvedeno v kapitole č. „1.5 Chybějící volnočasová zařízení 

v Milovicích“. Každý respondent si mohl z nabídky 9 zařízení vybrat 3, které by ve městě nejvíce 

uvítal. Největší zájem ze strany občanů je o krytý bazén s wellness (66%), venkovní koupaliště (51%), 

cyklostezky (47%) a o kino (41%). Poté byl zájem o divadlo (20%), venkovní veřejné kluziště (19%), 

sportovní halu (6%), skatepark/adrenalinový park (6%) a v poslední řadě muzeum (2%). 

V přehledu hlavních zobecněných priorit v kapitole č. „2.4 Priority rozvoje města do 

budoucna“ je uvedeno 23 priorit od nejvíce po nejméně naléhavé (ze strany respondentů). Hned 

v bodě č. 2 je uvedeno vybudování sportovního zázemí (sportovní hala, bazén apod. – využití i pro 

školy), uspokojení volnočasových potřeb občanů, volnočasové zóny pro teenagery. Bod č. 13 

pojednává o rozšíření nabídky zájmového vyžití dětí a teenagerů (kroužky) a rozšíření nabídky 

neformálního vzdělávání a péče o mládež.  

Dalším projektem je vybudování cyklotrasy, která by navazovala na cyklotrasu v Benátkách 

nad Jizerou a v Lysé nad Labem. V prosinci roku 2016 došlo k podpisu Smlouvy o sdružení zadavatelů 

za účelem společného postupu ve věci přípravy projektové dokumentace cyklistické stezky vedoucí 

z Benátek nad Jizerou přes Milovice do Lysé nad Labem. Tuto smlouvu podepsali starostové těchto 

dotčených měst. Nicméně se stále naráží na vlastnická práva majitelů pozemků.  

 

                                                           
1
 Tento výsledek byl zjištěn před otevřením Relax parku právě v části Mladá. 

2
 Tento výsledek byl zjištěn před otevřením Relax parku v části Mladá. 
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Srovnání sportovní a volnočasové infrastruktury s městy s podobným počtem obyvatel 

Tabulka č. 4 – Porovnání sportovní a volnočasové infrastruktury s jinými městy 

město počet 
obyvatel 

fotbalový 
stadion 

atletický 
stadion 

plavecký 
bazén 

zimní 
stadion 

víceúčelová 
hala 

jiné 

Milovice 11 896 x x    
ohrada s divokými 
koňmi a pratury, 
park Mirakulum 

Čelákovice 12 114 x x x  x 
workoutové 
hřiště, 
cyklostezka 

Vlašim 11 641 x x x x  
zámecký park, 
koupaliště 

Poděbrady 14 025 x x  x x 

cyklostezka, muzeum, 
přírodní koupaliště, 
skatepark, venkovní 
posilovna, golf 

Vrchlabí 12 502 x x x x x 

přírodní koupaliště, 
tenisový areál, 
jezdectví, in-line 
dráha, squash 

 

 Jak můžete vidět, dle tabulky č. 4 je naše město oproti ostatním zmíněným městům, které 

mají podobný počet obyvatel, velmi málo vybavené, co se týče sportovních zařízení. Chybí zde 

několikrát zmíněná sportovní hala, která by pomohla zlepšit sportovní situaci ve městě. Dále zde není 

zimní stadion stejně jako ve městě Čelákovice. Plavecký bazén se taktéž nenachází ve městě 

Poděbrady, kde je však dostupné přírodní koupaliště. 
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8. Přehled projektových záměrů 

Tabulka č. 5 – Přehled projektových záměrů, předpokládaných nákladů a rok realizace 

Projekt Předpokládané náklady Rok realizace 

sportovní hala 120 mil. Kč 2022-2026 

víceúčelový park 30 mil. Kč 2020-2022 

bazén 200 mil. Kč 2025-2030 

ledová plocha 6 mil. Kč 2022-2023 

cyklotrasy 50 mil. Kč 2023-2028 

revitalizace městského 
stadionu 

15 mil. Kč 2024-2028 

skatepark 10 mil. Kč 2022-2023 

parkour hřiště 4 mil. Kč 2021-2022 

běžecká dráha 1 mil. Kč 2022-2023 

in-line dráha 1,5 mil. Kč 2021-2022 

sportoviště pro seniory 2 mil. Kč 2022-2024 

rekonstrukce tělocvičny 
Komenského 581 

8 mil. Kč 2022-2025 

Vital park 12 mil. Kč 2021-2023 

 

Tabulka projektových záměrů bude průběžně aktualizována dle rozhodnutí Zastupitelstva města 

Milovice. 
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9. Závěr 
V koncepci sportu města Milovice na roky 2019-2030 je zmíněn stav infrastruktury pro sport a 

volný čas vzhledem k současným i budoucím potřebám veřejnosti. Požadavky občanů města byly 

zjištěny na základě dotazníkového šetření, které je součástí Strategického plánu rozvoje města 

Milovice na roky 2017-2027, a zároveň dotazníkového šetření, které bylo vytvořeno pro veřejnost a 

nestátní neziskové organizace zabývající se sportovní činností.  

Po jejich vyhodnocení bylo zjištěno, že neziskové organizace jako největší nedostatek vnímají 

postrádání univerzální sportovní haly, kterou by mohly využívat pro různorodé sporty. 

Ze strany občanů vyšlo najevo, že jim nejvíce chybí bazén, který mimo jiné vyšel i jako první 

v dotazníkovém šetření, které je součástí Strategického plánu. Dále cyklostezky/cyklotrasy, venkovní 

koupaliště, kino, venkovní veřejné kluziště, sportovní hala nebo skatepark. 

V přehledu hlavních zobecněných priorit ve Strategickém plánu rozvoje města Milovice 2017-

2027 v kapitole č. „2.4 Priority rozvoje města do budoucna“ je uvedeno 23 priorit od nejvíce po 

nejméně naléhavé (ze strany respondentů). V bodě č. 2 je uvedeno vybudování sportovního zázemí 

(sportovní hala, bazén apod. – využití i pro školy), uspokojení volnočasových potřeb občanů, 

volnočasové zóny pro teenagery. Bod č. 13 pojednává o rozšíření nabídky zájmového vyžití dětí a 

teenagerů (kroužky) a rozšíření nabídky neformálního vzdělávání a péče o mládež.  

Schválená Koncepce sportu města Milovice se stane základním koncepčním vodítkem pro 

rozhodování Zastupitelstva a Rady města pro období let 2019-2030. Stanovuje priority i prostředky 

pro jejich naplnění. Vzhledem k vývoji potřeb občanů a také v závislosti na finančních možnostech 

bude moci být upravována. Záměrem města Milovice je zabezpečit všestrannost a dostupnost 

sportovišť pro širokou veřejnost. Dále se zavazuje, že bude podporovat rozvoj sportu ve městě. 
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10. Zdroje 
 webové stránky města Milovice, dostupné na: www.mesto-milovice.cz 

o Strategický plán rozvoje města 2017-2027, dostupné na: http://urad.mesto-

milovice.cz/cs/uzemni-planovani-a-rozvoj/rozvoj-infratruktury/ 

 články z Milovického Echa, dostupné na: http://reportaze.mesto-milovice.cz/cs/ 

 Koncepce sportu zpracované jinými městy  

o Lysá nad Labem, dostupné na: file:///C:/Users/admin/Downloads/20_ssk_21.02.18-

V-priloha1.pdf)  

o Kopřivnice, dostupné na: 

http://www.koprivnice.cz/urad/dokumenty/koncepce_podpory_sportu.pdf 

 dotazník pro veřejnost vytvořen na www.survio.com  

 Sbírka zákonů 

 webové stránky základních škol 

o Základní škola T. G. Masaryka Milovice, dostupné na: www.zsmilovice.cz 

o Základní škola Juventa, dostupné na: www.zsjuventa.cz 

 webové stránky soukromých sektorů 

o Fitness Milovice, dostupné na: www.fitness-milovice.cz 

o Milten Sport Center, dostupné na: www.milten.cz 
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